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Háray Ferencné 

 

Meghalt Ica néni. Háray Ferencné énektanár, élt 91 évet. Most tudtam meg a 

hírt. A Bajza utcai zenei általánosban volt ő, amikor kezdtem iskolába járni 66-

ban, Dobszay László tanácsára abba az osztályba. (Rácz Zoli is épp ebben az 

osztályban kezdte.) Utáltam az iskolát, de Ica néni miatt nem lógtam el mindent. 

Szerettük őt, töretlenül, bár rühelltem kissé, hogy az óra eleji köszöntést is 

szolmizálva kellett előadni az osztálynak. (Egyszer még Kodály is bejött az 

osztályunkba – nem tudom, vajon emlékszem-e erre, vagy csak elképzelek egy 

ilyen emléket, amit mesélt valaki - majd kijavíthatnak valakik.) Ica néni remek 

zenész volt, vitán felüli autoritás, kisugárzó hatással. Lobogó lelkesedés hajtotta. 

Évtizeddel később is bevonzott a kórusába volt osztályunkból meg más volt 

osztályaiból sok-sok nem-zenészt, akire ráragadt a zene, csak mert őhozzá 

került. És milyen szép Bachot vezényelt! És hány osztályt taníthatott végig a 

Bajzában ezzel a csodás lelkesedésével. Gyász. 

 

Csalog Gábor (Facebook) 
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FOTÓK HÁRAY FERENCNÉ TANÁRNŐRŐL 

 

Háray Ferencné, a tanárnő 

 

Háray Ferencné, a karnagy 

 
 

Háray Ferencné egy zeneakadémiai koncerten 



 

 

Ica néni 

Háray Ferencné 1957-től 1988-ig, nyugdíjazásáig volt iskolánk énektanára. Az ő 

nevéhez kapcsolódik az ének-zene tagozat elindítása 1957-ben. Hosszú éveken 

keresztül gyakorlatvezető tanára volt a Zeneakadémiának, óráit Japántól 

Mexikóig gyakran látogatták zenetanárok. Abban az időben, sorban álltak a 

felvételizők, hogy bejussanak a Bajza ének-zene tagozatára. Ica néni minden 

évben beválogatott a zenei osztályokba olyan gyerekeket is, akiknek, finoman 

mondva, sem volt jó hallása. De ő is vallotta Kodály gondolatát: „A zene 

mindenkié!” A minden évben ismétlődő zeneakadémiai hangversenyeken 

nemegyszer Kodály Zoltán tanár úr is jelen volt. Dicsérte a kórus szép, tiszta 

éneklését, érthető szövegkiejtését. 

Az iskolánk 90 éves ünnepére újra összeállt a régi diákjai kórusa. A 100 éves 

ünnep után Bajza hangkör néven működött tovább a kórus, Ica néni irányításával 

az Eötvös10-ben. Az iskola fennállásának 90. évfordulójára megjelent 

emlékkönyvben Malgot Eszter volt tanítványa így írt róla: „Mit tud ez az alig 

150 centis, hetvenen felüli asszony, hogy még közel negyven évesen is a 

csillagokat lehoznám a mosolyáért?” Ilyen volt Ica néni. Egy nagyon elhivatott, 

szívbeli pedagógus! Rajongtak érte tanítványai, mert úgy tudta tanítani az 

éneket, a néptáncot, hogy az egy életre meghatározó maradt minden tanítványa 

számára. 

Ica néni örökre letette a hangvillát, 91 éves volt. 

Bajza utcai Általános Iskola tantestülete (Facebook) 


